

Мастер – класс «Макросъемка на смартфоне»

8 октября 2020 года в рамках «Недели труда» в 4 классе прошел мастер-класс от Мальцевой М.А. Марина Александровна работает в ГБОУ СОШ с.Новокуровка сопровождающей на школьном автобусе. Она поделилась с ребятами своим интересным увлечением - макросъемка на смартфоне.

Макросъемка – это искусство фотографировать мелкие объекты крупным планом. Марина Александровна показала несколько интересных приемов съемки:

- ✓ В прозрачную посуду налить стакан воды, добавить немного подсолнечного масла, размешать, чтобы на воде появились масляные пятна, большие и маленькие. Под посуду поместить какой-либо фон. При хорошем ярком свете получаются интересные космические фото;
- ✓ На дно прозрачной посуды нанести капли воды, под посуду поместить яркую картинку. Посуда должна находиться на некотором расстоянии от стола, то есть на некоторой высоте. Теперь можно делать фотографию на фоне капель;
- ✓ Обычные блески для нейл арта позволяют сделать необычные фото.

Дети не только посмотрели мастер-класс, но и сами активно фотографировали на свои смартфоны.

Спасибо огромное Марине Александровне за интересный урок по макросъемке на смартфоне.